

2021-01-14 Почему международные дела никому не интересны?

---



Если прямо сейчас открыть сайт любого гос. СМИ, вы увидите там тысячи новостей, затрагивающих международную повестку: от Казахстана до НАТО. Казалось бы, если об этом столько пишут, значит это интересно людям. Но, как не парадоксально, все наоборот.

Встреча с Байденом, а может даже напротив – с лидером братского народа – как это влияет на повседневную жизнь рядового воронежца? Людей волнуют две вещи: - взрывной рост инфляции,

- огромный рост смертности Это две главные тенденции прошлого года. Чтобы их увидеть не нужны аналитические обзоры и политические ток-шоу. Достаточно зайти в любой магазин. От пресловутого «борщового набора» до куриных ножек – подорожало все. Что касается смертности, то у каждого сейчас есть знакомые, умершие от ковида. Появилось множество семей, которые столкнулись с этой бедой лично. Какое этим людям дело до имиджа России и ее места на международной арене? Мировая она держава или только региональная? Эти вопросы всецело занимают власть и абсолютно не интересуют население.

Пока существует такой разрыв в интересах и мировоззрении, боюсь, никуда мы не продвинемся. Потому что должен существовать общественный консенсус касательно одной простой аксиомы - в великой стране граждане здоровы и не экономят на еде.

*Константин Ашифин,*

*руководитель фракции КПРФ в Воронежской городской Думе.*